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4  клас – Калинка Стамболиева 

 

 
Урок – тип   на урока  -за   затвърдяване 
 

час предмет Тема на урока Упражнения/ страница 

3 ч. Математика Деление на числа от  вида 1328:16 
 

Учебник по Математика  
стр. 127, Урок 113 

Указания:  
Зад. 1. 
Начертайте   таблицата  в  тетрадките  за  работа в  клас. 
Таблицата  в  тази  задача  се  попълва, като  се  знае,   че 2 год.=  24 месеца.,  а  -3 год. = 36 месеца. 
  Бензинов автомобил  21 456 лв. 21 456 : 24 =   лв. 21 456 : 36 =  лв. Дизелов автомобил 29 736 лв. 29 
736 : 24 =   лв. 29 736 : 36 =  лв. Електромобил-  35 424 лв. 35 424 : 24 =  лв. 35 424 : 36 =   лв 
 Зад. 2.  
В тази  задача  трябва да се  запишат  съставни числови изрази по   текста  в  учебника . След  като  си 
решите    числовите  изрази   ще  научите  любопитни  факти   за   различните  транспортни  средства.    
Числовите изрази се записват така: 
 а) 1152 : 12 + 12 312 : 38;  
б) (18 500 – 188) : 42 – 6; 
 в) 1070 – 4428 : 54. 
Зад.3. 
 Трета задача е текстова.  Последователно се пресмята:  51 948 : 3 =  (лв. първоначалната вноска); 51 
948 – 17 316 =  (лв. останалата част); 34 632 : 18 =   (лв. месечната вноска).  Използва се, че една 
година и половина са 18 месеца. 
 Зад. 4. 
 От  условието  на  задачата  знаем,  че   двата камиона превозват общо 12 тона за един курс.  За да 
превозят цялото жито, трябва всеки от тях да направи 1128 : 12 =  курса. Тогава седемтонният 
камион е превозил  94 . 7 =  (т),  а петтонният – 94 . 5 =  (т).  
   

 
 
 
 

Домашна   работа –от  Учебната  тетрадка –стр. 36, Урок  113.      

 

 

 

 

 

 

 

 


